



Vyjádření podpory k projektu "Bezpečné cesty do školy"

Vážené kolegyně a kolegové, vážení rodiče, milí žáci,

s velkým potěšením a nadšením vyjadřuji plnou podporu projektu "Bezpečné cesty do školy", jehož cílem je zvýšit bezpečnost a kvalitu života našich dětí při jejich každodenních cestách do školy a zpět domů.

Projekt "Bezpečné cesty do školy" je nezbytný a nesmírně důležitý, protože se zaměřuje na následující klíčové cíle:

- 1. Zvýšení dopravní bezpečnosti v okolí školy** – Vytvoření bezpečnějších podmínek pro děti na jejich cestách do školy je prioritou. Zajištění bezpečných přechodů pro chodce, zpomalení dopravy v okolí školy a instalace adekvátního značení přispějí k ochraně našich dětí před dopravními nehodami.
- 2. Podpora udržitelné a aktivní dopravy (chůze a jízdy na kole) a zdravého životního stylu** – Podporou pěší a cyklistické dopravy nejen zlepšujeme fyzickou kondici dětí, ale také přispíváme k jejich psychickému blahu a celkovému zdraví. Aktivní pohyb je klíčový pro zdravý vývoj dětí.
- 3. Systematická výchova a vzdělávání žáků a studentů o udržitelné a aktivní mobilitě a osvojování udržitelných, bezpečných a zdravých dopravních návyků** – Edukace dětí o výhodách a důležitosti udržitelné dopravy jim umožní osvojit si zdravé návyky, které budou uplatňovat po celý život.
- 4. Metodická podpora pedagogů v této oblasti** – Poskytnutí potřebných materiálů a školení pro pedagogy zajistí, že budou schopni efektivně předávat znalosti a dovednosti týkající se udržitelné mobility a bezpečného dopravního chování.
- 5. Zvýšení zájmu žáků i rodičů o veřejný prostor v okolí školy a zvyšování jeho kvality** – Zapojení komunity do projektu na zlepšení veřejného prostoru vede ke zvýšení povědomí o jeho významu a vytváří společný zájem na jeho udržování a rozvoji.

Jsem přesvědčena, že realizace tohoto projektu přinese našim dětem i celé komunitě mnoho pozitivních změn. Proto plně podporuji projekt "Bezpečné cesty do školy" a vyzývám všechny k aktivnímu zapojení a spolupráci při jeho realizaci. Společně můžeme vytvořit bezpečnější, zdravější a příjemnější prostředí pro naše děti.

S úctou

Mgr. Vladimíra Melicharová

ředitelka školy

Základní škola Vrané nad Vltavou
okres Praha - západ
U Školy 203
252 46 Vrané nad Vltavou
IČO: 75031710